

我省发布2016年清明假期高速公路出行指南

清明期间, 3条高速公路临时封闭

清明节是我国传统的祭祀节日,节日期间扫墓、踏青等活动相对集中。省路警联合指挥中心根据历年清明出行特点,结合目前施工及预期天气等因素,梳理今年清明期间我省高速公路车流量可能相对集中的重要路段、收费道口、桥隧互通,并发布高速公路出行指南。

记者 祝亮



据悉,2016年清明节小长假即将到来。根据国家《重大节假日免收小型客车通行费实施方案》规定,今年清明节继续实行免费通行,免费时间自4月2日0:00开始至4月4日24:00结束,共计3天。免费通行期间7座以下(含7座)载客车辆以及允许在普通收费公路行驶的摩托车将免收通行费。

清明期间我省高速公路车流量可能相对集中的重要路段、收费道口、桥隧互通主要包括:合宁高速、合六叶高速、合安高速严店至舒城段、合巢芜高速、芜湖大桥等省内主线;吴庄、曹庄、叶集等省际收费站以及黄山南门、天堂寨、天柱山等省内重要景区出入口;城际主要出入通道的合肥绕城高速金寨路、蜀山及肥东等道口;合肥绕城高速陇西立交至路口互通、合肥西互通、合芜高速马鞍山西互通等。

清明期间,因养护施工实行临时封闭的高速路段主要有:

- 1.合肥绕城高速:淮南往合肥方向55公里+975米至56公里+825米(董铺水库桥段);合肥往南京方向30公里+896米至32公里+25米(高铁南站路段);徐州方向0公里至0公里+575米(路口互道路段)等处均半幅封闭,上述路段反方向半幅双向通行;陇西互通南京往芜湖方向临时封闭,该方向车辆由肥东收费站绕行。
- 2.合安高速:安庆方向534公里+500米至533公里+800米临时封闭,合肥方向半幅双向通行。
- 3.界阜蚌高速:界首方向280公里+500米至282公里+500米临时封闭,蚌埠方向半幅双向通行。

据省路警联合指挥中心发布,清明期间,预计出行高峰将会出现在4月2日上午9时左右,返程高峰预计在4月4日15时左右,清明当天城际周边车流量预计会大幅增加,建议错峰出行。

往武汉、马鞍山、宣城等方向车辆可由2015年底新建通车的岳武高速、滁马高速、铜南宣高速等行驶,前往南京方向的车可选择由合宁高速新吴庄收费站下道。

清明期间,建议车主尽量使用ETC车道通行,缩短车辆通过收费站的时间,提高您的通行效率;

对于梳理的上述重点易堵路段,尽量避开高峰出行。遇有交通拥堵可合理选择邻近国省干线公路进行绕行。

省路警联合指挥中心温馨提示:清明期间群众以外出祭扫和短途旅行为主,车流量、人流量将主要集中在陵园、景区及城市周边路段,请广大司乘朋友实时关注安徽高速政务微博,及时了解路况动态与气象信息,合理安排路线,错时、错峰出行。如需咨询路况、求助救援、报警投诉等,请拨打全省高速公路统一救援服务热线“12122”。

相关新闻

合宁高速周陇段
确定扩建成八车道

初步设计已获批准

星报讯(金海礁 记者 祝亮)备受关注的合宁高速周庄至陇西立交段“四改八”改扩建工程的前期工作又取得新突破。3月21日,该项改扩建工程的初步设计获交通运输部批准,意味着这一段高速确定扩建成八车道高速公路。

合宁高速周陇段全长89.323公里,线路起自安徽省全椒县周庄(皖苏界),接合宁高速公路周庄至南京

段,经十字、大墅、石塘,止于合肥绕城高速公路陇西枢纽立交,按八车道标准进行改扩建,设计速度为120公里/小时。

全线移位新建全椒西互通立交、改扩建大墅互通立交、新建杆栏集互通立交;改扩建吴庄、大墅、文集服务区3处,并同步改扩建现有的交通工程和沿线管养服务设施,建设工期为3年。

恒大无理由退房契合供给侧改革



去年以来,多地打响房地产“去库存”攻坚战,推出了包括降税、补贴、公积金、租售并举等在内的去库存一揽子政策。而作为市场微观主体的房地产开发企业,也各出奇招,走出颇具创意的产业革新之路。这其中,作为第一阵营的房企代表,恒大地产推出的“无理由退房”政策直击购房者“痛点”,在一年时间里,累计销售2013.4亿元,销售面积2551.2万平方米,均创历史新高。而有效性得到的验证以及其背后带给

人们的启示,也足以让恒大成为房地产“供给侧改革”的一个样本。

在今年的3月22日,恒大全国172座城市同步直播“无理由退房”一周年的大型活动,这一举动在各个行业产生巨震,成为全国关注的焦点事件。为什么该活动能够得到那么大范围的关注?恒大取得骄人成绩的根源在哪里?一位业内人士分析,归根结底是从产业结构创新上下功夫,从产品品质和性价比上下大力气,恒大在刚需

市场中获得口碑。而实施无理由退房,是从市场最关注的品质与质量入手,倒逼市场从根本上解决和完善关于房地产中存在的诸多问题,促使行业规范化、创新化、立体化、人性化。“而该无理由退房正是对供给侧结构性改革在房地产业结构调整方面的一种有益尝试,也为其他企业响应供给侧改革提供了新的思路,因此受到了社会广泛关注。”这名业内人士说道。

面对房地产市场的诸多难点,恒大能从创新改革意识角度去探索新的发展思路,已难能可贵。而更加巧合的是,恒大的这一举动已经在响应国家供给侧改革中落实好以人民为中心的发展思想,成为供给侧改革的范本。

恒大在响应国家新号召的同时,“无理由退房”政策的实施也给企业自身带来了巨大受益。据相关数据显示,2015年,恒大销售额增速为千亿房企之首,拉开第二名22个百分点,相比其他千亿房企12%的平均增长率高出41个百分点;销售面积增速同样排名第一,比其他六家千亿房企平均增长率高6个百分点。

而在践行“无理由退房”的同时,在其他服务方面恒大也下足了功夫。据资料显示,恒大物业管理标准不断升级。2015年

更联手腾讯,共同打造发展互联网社区服务,向社区提供多元化、便捷化、精准化的物业及生活服务,满足社区用户在衣食住行、家居、健康等方面的全方位需求,并在物业服务、邻里社交、生活服务等方面推出强大的一站式社区O2O平台;恒大还建立了响应速度最快、客户满意度最高售后服务体系,服务满意度稳居行业高水平行列。同时恒大是唯一一家实施全国无理由退房的房企,令业主享受包退的售后权益。

不仅如此,今年3月22日下午,在中国房地产业协会、中国房地产测评中心联合主办的2016中国房地产500强测评成果发布会上,恒大集团董事长副主席、总裁夏海钧也曾指出,住房问题是重大民生问题,以优化产业结构、提升产品质量为主要方向的供给侧改革,为房地产业的品质与售后服务提出了更高要求,但目前行业仍有不少问题亟待解决。他认为,无理由退房将进一步保障老百姓的购房权益,促进行业完善售后服务、提升产品品质,助力房地产供给侧改革。随着恒大的开风气之先并取得骄人成绩,我们有理由相信恒大以外的诸多开发商也向着新的方向发展,推动行业升级,助力国家去库存。

邹传科